

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1282

Spacejammers

Spacejammers je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v deviatich pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (POMOC - zobrazí pravidlá, popis herných funkcií, **MOŽNOSTI** – aktivácia Turbo režimu - zrýchlenie točenia valcov), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazí počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so zatočenou šípkou), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre). Nad valcami pole **DYNAMICKÝ NÁSOBITEL'** (zobrazuje aktuálnu hodnotu dodatočného násobiteľa výhier).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, je možné ju meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami, celková výhra v eurách je zobrazená v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky, násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a dynamického násobiteľa.

Funkcia SHATTER MODE

Po dosiahnutí výhernej kombinácie symbolov sa aktivuje funkcia **SHATTER MODE**. Počas funkcie sa výherná kombinácia symbolov odstráni z valcov a na jej miesto sa zvrchu zosunú nové symboly pre vytvorenie ďalších výherných kombinácií. Navyše pri každom odstránení symbolov z valcov sa výhra za tieto symboly násobí dynamickým násobiteľom a jeho hodnota sa po každom odstránení symbolov z valcov zvyšuje o 1. Funkcia sa ukončí ak sa už nevytvoria ďalšie nové výherné kombinácie, alebo dynamický násobiteľ vynásobí líniovu výhru hodnotou X4. Následne sa aktuálna hodnota výhry pripíše do zostatku hráča a hodnota násobiteľa výhier sa obnoví pri ďalšom otočení valcov na 1x.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Wild** (WILD). Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Truhlica** (SCATTER). Výherná línia môže obsahovať jeden až päť takýchto symbolov. Ak kompletná výherná línia pozostáva výlučne zo symbolov WILD je vyplatená najvyššia výhra z výhernej tabuľky. Ak sa divoký symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne.

BONUSOVÁ HRA VOĽNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)

Ak sa hráčovi zobrazia hocikde na valcoch 1, 3 a 5 tri symboly Truhlica (SCATTER), hráč získa 10 otočení zadarmo. Na začiatku voľných otočení hráč vyberá jednu zo štyroch truhlíc, ktoré sa mu zobrazia v hernom poli. Každá truhlica ukrýva náhodnú hodnotu dynamického násobiteľa (2x až 5x) s ktorou hráč začína každé otočenie bonusovej hry. Počas bonusovej hry je aktívna funkcia **SHATTER MODE** pričom dynamický násobiteľ tu nadobúda násobkov svojej počiatočnej hodnoty (1x, 2x, 3x, 4x). Voľné otočenia sa realizujú s rovnakým počtom výherných línií ako hra, ktorá voľné otočenia spustila. Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY €** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. Počas hry voľné otočenia nie je možné získať ďalšie voľné otočenia.

Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,50 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra z hry: **400 000 €** (4000 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Wild (divoký symbol)	-	-	-	-
	Truhlica (SCATTER)	-	-	-	-
	Zelený bojovník	1	10	100	500
	Fialová bojovníčka	0,5	4	40	200
	Modrá bojovníčka	0,5	3	10	75
	Červený bojovník	0,5	3	10	75
	Červený diamant	-	0,5	4	15
	Žltý diamant	-	0,5	4	15
	Zelený diamant	-	0,5	2,5	10
	Modrý diamant	-	0,5	2,5	10
	Fialový diamant	-	0,5	2,5	10